Un exemple de texte a décrypter par I'énigme Vigenére 2D

LEVV |APXC |KHUD |PEUT EETD
FTBV BDUI XBLU |ZFDA ERTU
TPOT |VRUS |VYHN |GZNO |ZVEJ
RVFM |EPIL SXIH WPGR |VGZO
Début du décryptage :
unee | [FUEH) | 8B | Peut | EETD
esau | tnes | (6608 | @888 | erru
sons | (MRUS) | RN | Lest | 1ens
que | errL | [ENEN) | (G388 | ALer
Le décryptage est presque terminé :
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Fin du décryptage :
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Texte décrypté :

Une hergothérapeute et des aulnes que nous perfusons plombent les tiens que le pilote

du Neépal et ...




